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AZ AMERIKAI SZENÁTUS REPUBLIKÁNUS 

KÉPVISELŐI AZ IZRAELI ÉS UKRAJNAI 

SEGÉLYEK FOLYÓSÍTÁSÁHOZ CSATOLNÁK 

A BEVÁNDORLÁSI REFORMOT 

Az Amerikai Egyesült Államok Szenátusának 

republikánus képviselői nem hajlandók tovább 

dolgozni az Izrael-Ukrajna finanszírozási 

csomagon, amennyiben nem erősítik meg a déli 

határ biztonságát is. A republikánusok határ- és 

bevándorlási reformra vonatkozó követelései azt 

jelentik, hogy komoly kompromisszumra lesz 

szükség ahhoz, hogy a három intézkedést 

együttesen hagyhassa jóvá a szenátus. 

Továbbra sem sikerült megállapodnia az Egyesült 

Államok Szenátusának az izraeli és ukrajnai 

segélyekről. A szenátus republikánus kisebbsége 

nemrég azzal a javaslattal állt elő, hogy támogatni 

tudják a segélyek folyósítását, amennyiben 

hozzácsatolják a határvédelmi és -biztonsági reformot 

is. „Nem fogok megszavazni egy olyan csomagot, 

amely nem foglalkozik a határaink 

ellenőrizhetetlenségével” – mondta Lindsey Graham 

dél-karolinai republikánus szenátor az újságírók 

kérdéséreire válaszolva. Még a szenátus kisebbségi 

vezetője, Mitch McConnell kentucky-i republikánus 

képviselő is azt mondta, hogy a határbiztonságnak a 

csomag részét kell képeznie, amennyiben el akarják azt 

fogadtatni. Joe Biden elnök egy 106 milliárd dolláros 

finanszírozási kérelmet küldött a Kongresszusnak, 

amely tartalmazza az Ukrajnának szánt 61,4 milliárd, az 

Izraelnek szánt 14,3 milliárd és a határvédelemre szánt 

13,6 milliárd dollárt. Emellett a szenátusi republikánus 

képviselők közzétettek egy határvédelemmel 

kapcsolatos javaslatot, amely nagyrészt a képviselőház 

republikánus határ- és bevándorlási törvényjavaslatán 

alapszik. A republikánusok szerint a javaslatnak 

mindenképpen szerepelnie kell az elnök csomagjában, 

amennyiben a támogatásukra számítanak. 

Az egyoldalas republikánus javaslat elemei a 

következők: 

• A javaslat egy biztonságos harmadik országra 

vonatkozó követelményt vezet be a 

menedékkérőkkel szemben, ami azt jelenti, 

hogy amennyiben egy másik biztonságos 

országon keresztül jutottak az Egyesült 

Államok területére, anélkül, hogy azokban 

kérelmet nyújtottak volna be, nem lennének 

jogosultak menedékjogra. 

• A javaslat az „üldöztetéstől való hitelt érdemlő 

félelem” menedékjogi követelményét a 

„jelentős valószínűségről” a „valószínűbb, 

mint nem” szintre emelné. 

• A javaslat értelmében a DHS-nek (az Egyesült 

Államok Belbiztonsági Minisztériuma) a határ 

illegális átlépése miatti vádemelés idejére a 

családokat együtt kell tartania az őrizetben. 

Ennek az intézkedésnek az lenne a célja, hogy 

visszatartsa az embereket attól, hogy 

gyermekeket vigyenek magukkal abból a 

célból, hogy hamarabb szabadulhassanak az 

őrizetből. 

A republikánusok azt állítják, hogy az elnök kérésének 

célja a már USA-ban tartózkodó bevándorlók 

ügykezelésének felgyorsítása, nem pedig a bevándorlók 

számának csökkentése. Az elnök a határvédelemre 

szánt 13,6 milliárd dollárt a következő célokra 

használná fel: további 1300 határőr toborzása, 375 

bevándorlási bírói csoport felállítása, 1600 

menekültügyi tisztviselő felvétele a menedékjogi 

kérelmek feldolgozásának felgyorsítása érdekében, 

továbbá 1000 új vám- és határvédelmi tisztviselő 

felavatása, akik a fentanil-csempészet elleni 

küzdelemre összpontosítanának. 
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